

Politika za suzbijanje podmićivanja

Društvo MOTORPOINT d.o.o. izjavljuje svoje inzistiranje na poštenju, pravednosti i osobnom integritetu svih zaposlenika u svim aspektima poslovanja. Bilo kakvo nuđenje, obećanje, davanje, primanje ili traženje nepripadne koristi bilo koje vrijednosti financijske ili nefinancijske, direktno ili indirektno, kao poticaj, nagrada ili suzdržavanje od postupanja u odnosu na performanse obveza te osobe je zabranjeno.

S obzirom na svoj položaj, ciljeve poslovanja i sve zainteresirane strane uspostavili smo, održavamo i trajno poboljšavamo svoju orijentiranost za suzbijanje podmićivanja, zahtijevajući sukladnost sa svim primjenjivim zakonima i zakonskim zahtjevima.

Politika za suzbijanje podmićivanja predstavlja okvir za pravila sadržana u Kodeksu poslovnog ponašanja, za mjere suzbijanja podmićivanja te za redovito postavljanje, pregled i ostvarenje ciljeva za suzbijanje podmićivanja tako da omogući ostvarenje postavljenih ciljeva i Politike.

Uspostavili smo sustav unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i iskazivanje sumnje na podmićivanje, u cijelosti poštujući *Zakon o zaštiti prijavitelja nepravilnosti*. Podržavamo svako iskazivanje sumnje u dobroj vjeri ili na temelju opravdanog vjerovanja i jamčimo zaštitu identiteta prijavitelja, sudsku zaštitu, emocionalnu podršku, pravnu pomoć, primarnu besplatnu pravnu pomoć, zaštitu od bilo kakvog kažnjavanja ili odmazde.

Uprava društva MOTORPOINT d.o.o. s obzirom na svoje odgovornosti i ovlasti imenovala je neovisnu *Funkciju za suzbijanje podmićivanja*, vrši savjetovanje i usmjeravanje svih zaposlenika, vrši nadzor nad primjenom sustava upravljanja za suzbijanje podmićivanja. Pokazujemo visoko etično vođenje koje uključuje sve zaposlenike i poslovne suradnike.

Svako odstupanje po *Politike suzbijanja podmićivanja* nosi posljedice i bit će sankcionirano prema važećim zakonskim propisima i Kodeksu poslovnog ponašanja društva.

Prikladnosti, primjerenost i djelotvornost za suzbijanje podmićivanja, društvo MOTORPOINT d.o.o. ocjenjuje redovito i na taj način kontinuiranim poboljšanjima osigurava sukladnost sa primjenjivim regulatornim zahtjevima. Uprava društva intenzivno i studiozno radi na osiguranju organizacijskih uvjeta za ispunjenje visokih zahtjeva i standarda u ostvarenju svog poslovanja.

Uprava

Kastav, 01.03.2022.

Darko Rakoš, ing.